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Ninguno de los productos mostrados en este catálogo está recomendado para niños menores de 3 años / ASIVIL S.L. se reserva el derecho a modificar las características de los 
artículos que figuran en este catálogo.
 
None of the products featured in this catalog are recommended for children under 3 years old / ASIVIL S.L. reserves the right to modify the characteristics of the items that appear 
in this catalog.0-3
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Fundada en 1942, en ASÍ llevamos más de 80 años dedicándonos a la creación de 
muñecas de alta calidad, fabricadas en España con el mayor cuidado y atención 
al detalle. Nuestra colección de muñecas, elaborada artesanalmente, refleja nues-
tra pasión por la tradición y el buen hacer.

Recientemente, hemos ampliado nuestro catálogo con la colección ASIDREAMS, 
que incluye muebles y accesorios diseñados para jugar con los muñecos. Con esta 
nueva línea, buscamos ofrecer todo lo relacionado con el juego de imitación en 
un solo catálogo, brindando a niños y coleccionistas una experiencia integral y 
enriquecedora.

Founded in 1942, at ASÍ we have been dedicated to creating high-quality dolls, 
crafted in Spain with the utmost care and attention to detail for over 80 years. Our 
handcrafted doll collection reflects our passion for tradition and craftsmanship.

Recently, we have expanded our catalog with the ASIDREAMS collection, which 
includes furniture and accessories designed for playing with the dolls. With this new 
line, we aim to offer everything related to imaginative play in one single catalog, 
providing children and collectors with a comprehensive and enriching experience.

Hecho en España Made in Spain
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Javier
0497820
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Reborn
REAL REBORN

Los Real Reborn destacan por su nivel artesanal, con detalles como uñas pintadas. 
Son muñecos de 46 cm, pesan aproximadamente 1.400 gr  y tienen cuerpo de tela 
con extremidades de vinilo. Su realismo y acabados únicos los hacen muy especia-
les.

Real Reborn dolls stand out for their craftsmanship, featuring details like painted nai-
ls. They are 46 cm tall, aprox weigh 1,400 gr , and have cloth bodies with vinyl limbs. 
Their unique realism and finishes make them truly special.

REBORN SERIE LIMITADA

Descubre nuestros exclusivos Reborn Serie Limitada, muñecos realistas de 46 cm 
y 1.400 gramos aproximadamente, con cuerpo de tela y extremidades de vinilo. 
Cada uno está hecho a mano, sin pelo, y pertenece a una serie limitada de solo 400 
unidades, con certificado de nacimiento. Perfectos para coleccionistas y para jugar, 
vienen presentados en una preciosa caja.

Discover our exclusive Limited Edition Reborn dolls, 46 cm tall and aprox weighing 
1,400 grams, with cloth bodies and vinyl limbs. Each handcrafted doll is bald and part 
of a limited edition of just 400 units, complete with a certificate of birth. Perfect for 
collectors and play, they come beautifully packaged in their own box.

Mauren
0468090

Toquilla
3994033
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0467500
Isabella

0477490
Hannah

*Fabricamos 400 Reborns de cada referencia de la Serie Limitada. Todos traen un certificado de nacimiento. We manufacture 400 Reborns for each reference in the Limited Edition series. All come with 
a birth certificate.
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RE
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0337480
Gisela

0358100
Lara

NEW
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Javier
0497820
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0468090
Mauren

0338110
Nico

*Fabricamos 400 Reborns de cada referencia de la Serie Limitada. Todos traen un certificado de nacimiento. We manufacture 400 Reborns for each reference in the Limited Edition series. All come with 
a birth certificate.

RE
B

O
RN SE

RIE LIM
ITA

DA

NEW NEW
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Capazo grande
3999844

Maxi-Cosi Cloe
3712102

María
0367560
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Bomboncín mide 20 cm y tiene el cuerpo completamente de vinilo. 
Puede ser rubio o pelirrojo, con el pelo suelto o en coletas, y pre-
senta distintas expresiones faciales. Además, tiene dos hermanos 
del mismo tamaño: Tom y Cheni.

Bomboncin is 20 cm tall with a full vinyl body. It can be blonde or 
red-haired, with hair styled loose or in pigtails, and comes with di-
fferent facial expressions. Bomboncin also has two siblings the same 
size: Tom and Cheni.

Bomboncin
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Tom Cheni

20CM

0137550
3137550

0136980
3136980

0127090
3127090

0127100
3127100

MADE IN SPAIN
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*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

NEW

0118080
3118080

0118081
3118081

0118000

3118000

0117080

3117080

0117081

3117081

NEW

NEW

20CM
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*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

0119957 0119955
0116400

3116400

0114020

3114020

0114021

3114021

B
O
M

B
O
NC

IN

20CM
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0117400

3117400

0117410

3117410

0114010

3114010

0114011

3114011

20CM

B
O
M

B
O
NC

IN

0117560

3117560

MADE IN SPAIN
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Bomboncín
0117910

Bomboncín
0117900

Bomboncín
0117920
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FRUITS COLLECTION

La Colección Frutas de Bomboncín incluye adorables muñecos con saquitos que 
pueden usarse como camita. Cada uno viene presentado en una bonita bolsa de 
tul, listos para coleccionar y jugar.

The Bomboncin Fruit Collection features adorable dolls with small sacks that 
double as beds. Each one is presented in a lovely tulle bag, perfect for collecting 
and playing.

B
O
M

B
O
NC

IN

0117910 0117920 0117900

NEW NEW NEW
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Litera
3711002

Trona Martina
3712003



21

Gordi mide 28 cm y tiene el cuerpo entero de vinilo. No tiene pelo, 
y sus adorables mofletes lo hacen aún más tierno. Es perfecto para 
jugar y coleccionar, con su diseño sencillo y encantador.

Gordi is 28 cm tall with a full vinyl body. It has no hair, and its ado-
rable chubby cheeks make it even cuter. Perfect for playing and co-
llecting, with its simple and charming design.

Gordi

Gordi
0157571

Gordi
0157570
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*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

0156990

3156990

0156991

3156991

0156970

3156970

0156971
3156971

G
O
RD

I

28CM
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G
O
RD

I

GORDI MULATO

MADE IN SPAIN

0157571

3157570
0157570

3157571

0157001
3157001

0157000
3157000

28CM
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María
0367960

Pablo
0367961
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NEW

0157991

3157991

0157990

3157990

NEW

COJÍN INCLUIDO
CUSHION INCLUDED

G
O
RD

I

28CM
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Oli
0457741

Oli
0457740
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Oli es un bebé de 30 cm con extremidades de vinilo y cuerpo de 
tela. Sin pelo, su diseño sencillo y encantador lo convierte en el 
compañero perfecto para los más pequeños, ideal para abrazar y 
jugar.

Oli is a 30 cm baby doll with vinyl limbs and a cloth body. Without 
hair, its simple and charming design makes it the perfect companion 
for little ones, ideal for hugging and playing.

Oli
Leo

0187791

Oli
0457791
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30CM

0456741
3456741

O
LI

  
M

UL
AT

O
0457150
3457150

0457151
3457151

0456740
3456740

O
LI
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O
LI

BIBERÓN INCLUIDO
BOTTLE INCLUDED

0455780

0455781

3455780

3455781

0456441
3456441

0456440
3456440

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

30CM
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Leo
0187791



31

O
LI

0457790

0457791

3457790

3457791

BOTTLE INCLUDED
CON BIBERÓN

0457740
3457740

0457741

3457741

30CM
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Cuna
3711000

Armario
3711001

Guille
0246720

Zapatos
5261403
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Guille es un muñeco de 36 cm con el cuerpo completamente de vi-
nilo. Tiene coletas pelirrojas y unas pecas ideales que lo hacen úni-
co y especial. Además, cuenta con dos amigos: Chinin, de rasgos 
asiáticos, y Sammy, de piel mulata, con quienes comparte aventu-
ras.

Guille is a 36 cm doll with a full vinyl body. She has distinctive red 
pigtails and ideal freckles that make her extra special. Guille is also 
joined by two friends: Chinin, with Asian features, and Sammy, with 
a mulatto skin tone, perfect for sharing adventures together.

Guille

Silla Cloe
3712101

Bomboncín
0117410

Guille
0247430
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0243470

0244290

3243470

3244290

36CM

G
UI

LL
E MADE IN SPAIN

3276980
0276980

3237550
0237550

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

SammyChinin
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0244610
3244610

0246720
3246720

0247730

3247730

0247430
3247430

0247720
3247720

G
UILLE

36CM
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Alex
0527670

Alex
0527671
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Alex es un muñeco de 36 cm con el cuerpo completamente de vi-
nilo y sin pelo. Destaca por su mirada súper dulce, que lo convierte 
en el compañero perfecto para los más pequeños.

Alex is a 36 cm doll with a full vinyl body and no hair. What makes 
Alex stand out is his incredibly sweet gaze, making him the perfect 
companion for little ones.

Biberón
3712007

Coche capota
3712112

Alex
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05260500526060

05260800527590

35260503526060

35260803527590

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

A
LE

X

36CM
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36CM

MADE IN SPAIN

0527690

0527700

0527410

0527580

3527690

3527700

3527410

3527580

A
LEX
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Cesta complementos baño Cloe
3712108

Cesta complementos baño 
Martina
3712008

Toquilla
3994038

Cuna de viaje Cloe
3712110
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0527620
3527620

0527660
3527660

0527661
3527661

A
LEX

0527671
3527671

0527670
3527670

36CM
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Koke

Biberón Y Portabiberón Martina
3712007
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Koke es un muñeco de 36 cm con extremidades de vinilo y cuerpo 
de tela. Sin pelo, su diseño es ideal para abrazar y disfrutar de lar-
gas horas de juego.

Koke is a 36 cm doll with vinyl limbs and a cloth body. He has no hair, 
making his design perfect for hugging and enjoying hours of play.

Koke

Trona
3712103
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KO
KE

0406850
3406850

0401620
3401620

0401621
3401621

0404310
3404310

0404311
3404311

36CM
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0407400
3407400

0407401
3407401

KO
KE

0406431
3406431

0406430
3406430

36CM

MADE IN SPAIN
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KO
KE

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

0408081
3408081

0407780
3407780

0407770
3407770

NEW

0408080
3408080

NEW

36CM
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María
0367850

Pablo
0367851



49

Pablo y María son unos encantadores mellizos de 43 cm, con cuer-
po completamente de vinilo. Su diseño realista incluye detalles se-
xados y, sin cabello, capturan la dulzura de los recién nacidos. 

Pablo and María are charming 43 cm twin dolls with full vinyl bo-
dies. Their realistic design includes gendered details, and their bald 
heads capture the sweetness of newborns

Maria y Pablo
Columpio Cloe

3712114

Biberón Cloe
3712107
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M
A

RI
A

 Y
 P

A
B

LO

0366980
3366980

0366981
3366981

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

0366740
3366740

0366741
3366741

43CM
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0367850
3367850

0367851
3367851

MADE IN SPAIN

M
A

RIA
 Y

 PA
B

LO

0367560
3367560

0367561
3367561

43CM
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0366720
3366720

0366721
3366721

0365960
3365960

0365961
3365961

0367010
3367010

0367011
3367011

M
A

RI
A

 Y
 P

A
B

LO

43CM
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0367960
3367960

0367961
3367961

M
A

RIA
 Y

 PA
B

LO

NEW

COJÍN INCLUIDO CUSHION INCLUDED

NEW
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Leo
0187791Leo

0187790
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Leo es un muñeco de 46 cm con cuerpo de tela y extremidades de 
vinilo. No tiene pelo. Leo destaca por sus grandes ojos y por sus  
pestañas preciosas que le dan una expresión dulce y cautivadora.  

Leo is a 46 cm doll with a cloth body and vinyl limbs. He has no hair. 
Leo stands out for his large eyes and beautiful eyelashes, which give 
him a sweet and captivating expression.

Leo

Chupetero
3712006

Edredón Martina
3991100
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LE
O

0181621
3181621

0181620
3181620

0183470
3183470

0183471
3183471

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

46CM
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LEO

0187540
3187540

0187541
3187541

Leo
0187540

0187791
3187791

0187790
3187790
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0186960

3186960

0186961

3186961

0187020

3187020

0187021

3187021

MADE IN SPAIN

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

LE
O

46CM 46CM
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0187780

3187780

0187700

3187700

0188121

3188121

0188120

3188120

LEO

46CM

NEW

NEW
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Sabrina
0517380

Pepa
0287370

Bulldog
0618070

Leo
0187780

Koke
0407780

Celia
0167980

Guille
0247430
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Celia es una muñeca de 30 cm completamente de vinilo, dispo-
nible con largo cabello rubio o moreno. Tiene distintos looks que 
varían entre estilos más modernos y otros más clásicos, ofreciendo 
versatilidad y encanto en cada detalle. 

Celia is a 30 cm doll made entirely of vinyl, available with long blon-
de or brunette hair. She features different looks, ranging from mo-
dern to classic styles, offering versatility and charm in every detail.

Celia
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C
EL

IA

0167140

3167140

0167120

3167120

0167520

3167520

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

MADE IN SPAIN

30CM
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C
ELIA

0167530

3167530

NEW

0167980

3167980

0167970

3167970

NEW

30CM

30CM
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Sabrina
0517630

Sabrina
0517650

Sabrina
0517670
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Sabrina es una muñeca de 40 cm completamente de vinilo, con 
largo cabello rubio, pelirrojo o moreno. Destaca por sus ojos pre-
ciosos con pestañas que le dan una expresión encantadora. Con 
distintos looks, desde estilos modernos a clásicos

Sabrina is a 40 cm doll made entirely of vinyl, with long blonde,red  
or brunette hair. She stands out with her beautiful eyes and lovely 
eyelashes that give her a charming expression. With various looks 
ranging from modern to classic

Sabrina

Guille
0247430

Pepa
0287370 Sabrina

0517380
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SA
B

RI
NA

0517380

3517380

0517390

3517390

0517640

3517640

MADE IN SPAIN 40CM
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SA
B

RINA

0517670

3517670

0517630

3517630

0517650

3517650

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

40CM

40CM



68
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Pepa es nuestra muñeca más grande y la más antigua de la colec-
ción, con una altura de 57 cm. Su cuerpo es de tela y sus extremi-
dades son de vinilo. Pepa tiene largo cabello que añade un toque 
de encanto a su clásica estética, convirtiéndola en una pieza ateso-
rada por coleccionistas y niños por igual.

Pepa is our largest and oldest doll in the collection, standing at 57 
cm tall. She has a cloth body with vinyl limbs. Pepa features long 
hair that adds a charming touch to her classic aesthetic, making her 
a cherished piece for both collectors and children alike.

Pepa
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PE
PA

0286370

3286370

0287360

3287360

0287370

3287370

MADE IN SPAIN 57CM
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PE
PA

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

0287940

3287940

0287950

3287950

0287930

3287930

NEW NEW NEW

57CM

57CM
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Koke
0408080

Koke
0408081

Bomboncín
0118080

Bomboncín
0118081

Daniela
0508030

Dani
0508020
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Dani y Daniela
Dani y Daniela son mellizos de 23 cm con cuerpo entero de goma. Tienen pelo y 
zapatos de goma, y su divertida expresión facial les da un carácter alegre, perfectos 
para el juego.

Dani and Daniela are 23 cm twins with full rubber bodies. They have rubber hair and 
shoes, and their fun facial expressions give them a cheerful character, making them 
perfect for playtime.

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.
*No llevan caja. /Do not come in a box.

0508020
3508020

0508041
3508041

0508010
3508010

0508030

3508030

0508040
3508040

NEW NEW

NEW

NEW

NEW
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Columpio Cloe
3712114



75

Nuestros chimpancés y bulldogs de 32 cm están hechos de vinilo y son ar-
ticulados, lo que les permite adoptar diversas poses. Como Animales Re-
born, tienen una apariencia muy realista que los hace aún más encantadores. 
Ambos vienen con pañal y el chimpancé con chupete, añadiendo un toque 
adorable a su diseño.

Our chimpanzee and bulldog measure 32 cm and are made of vinyl. They are 
articulated, allowing them to adopt various poses. As Reborn Animals, they 
have a very realistic appearance that makes them even more charming. Both 
come with a diaper and also the chimpanzee with a pacifier, adding an adora-
ble touch to their design.

Animales Reborn

Litera
3711002

Lola Chimpancé
0607440

Silla grande
3712101

Silla pequeña
3712100
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CH
IM

PA
NC

E 
RE

B
O
RN

0606240

3606240

0607171

3607171

0607600

3607600

MADE IN SPAIN 32CM

0607170

3607170

0607890

3607890
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CHIM
PA

NC
E RE

B
O
RN

0607440

3607440

0607450

3607450

NEW NEW

0608130

3608130

0608060

3608060

DUMMY INCLUDED
INCLUYEN CHUPETE

32CM
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CH
IM

PA
NC

E 
RE

B
O
RN

*Las referencias que empiezan por 3 corresponden al vestido suelto/ *References starting with 3 correspond to the dress without doll.

0607250
3607250

0608050
3608050

0607180
3607180

0607290

3607290

WITH DIAPER
CON PAÑAL

32CM

NEW

0607880
3607880
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B
ULLD

OG
 RE

B
O
RN

0617610

3617610

0617620
3617620

0616630

3616630

NEW

0618070
3618070

MADE IN SPAIN

32CM
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5261204 (36cm)
5361204 (43cm)

5261202 (36cm)
5361202 (43cm)

5261201 (36cm)
5361201 (43cm)

5261203 (36cm)
5361203 (43cm)
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CHAQUETAS/JACKETS 36CM:

CHAQUETAS/JACKETS 43CM-46CM:

6401003 rosa pink
6401004 azul blue
6401001 blanco white

6360003 rosa pink
6360004 azul blue
6360001 blanco white

Complementos
Nuestra línea de complementos incluye zapatos, chaquetas, calceti-
nes y leotardos, todos fabricados en España con la máxima calidad. 
Ofrecemos dos tallas: una para muñecos de 36 cm y otra para mu-
ñecos de 43 cm o más, adaptándose perfectamente a cada modelo.

Our range of accessories includes shoes, jackets, socks, and tights, 
all made in Spain with the highest quality. We offer two sizes: one for 
dolls measuring 36 cm and another for dolls 43 cm and larger, per-
fectly fitting each model.

Armario
3711001
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5261404 (36cm)
5281304 (43cm)

5261401 (36cm)
5281301 (43cm)

5261405 (36cm)
5281305 (43cm)

5261406 (36cm)
5281306 (43cm)

5261402 (36cm)
5281302 (43cm)

5261403 (36cm)
5281303 (43cm)
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CALCETINES/SHOCKS 36CM:

CALCETINES/SHOCKS 43CM-57CM:

4102602 beige
4102601 blanco white

4101902 beige
4101901 blanco white

LEOTARDOS/PANTIES 36CM:

LEOTARDOS/PANTIES 43CM-46CM:

4064001 blancos white
4064002 beige
4064003 rosa pink
4064004 azul blue

4063601 blancos white
4063602 beige
4063603 rosa pink
4063604 azul blue

C
O
M

PLE
M

ENT
OS


